O000I11IeHNE 3HAHUE U YMEHUM U
npeae/IbHBIX U HeIPEeACIbHbBIX
YIJICBOAOPOAAX

E.C.MupoHoBa

roy HIMO

MXXopCKM nonuTexHN4YecKnm
npodeccUoHaribHbIN NUUEN



LleAn ypoka:

® NMOBTOPUTb, OOOOLLUTL U 3aKPEITUTH MOAYYEHHbIE
3HaHMA U YMeHUA no TemaM «llpeaeAbHble U
HernpeAeAbHbIE YTAEBOAOPOAbDI»

@ N3Yy4nTb NITCHETUHYECCKYIO CBA3b MEXKAY HUMM.



VF/\EBO.A,O PO,A,I:I

ANKAHb| ‘ l .

All KA,D,I/IEH







[1n1aH XxapakTepucTmnKn

adJ1IKaHbl

adJIKEHbI

anKaaue
Hbl

adJ/IKUHbI

1.-O6m1as xapakTeprucTHKa Kiacca (oO1as
(dbopMyia, onpejiesieHue, 0COOEHHOCTH
KJlacca yIJIEBOJOPOIOB)

2.Ha3BaHue BemecTBa, €ro MOJICKYJISIpHAS U
CTPYKTypHasi GOpMYJIbI

3.Buibl nzomepun

4 . dusnyecKue CBOMCTBA

5. XUMHYECKHUE CBOVMCTBA:
a) peaKiusi TOpeHUs

0) peakiys 3aMeICHUS

B) peaKIMs IPHUCOCTNHESHHS
I') Ipyrue CBOMCTBa

6.Crioco0bl momy4eHus

7.00651acTi NpUMEHECHUS




[ eHeTHYecKas cBS3b
YFA€BOAOPOAOB

dTaH ->dTUIIEH ->3TUH DTHUH ->3THJIEH ->3TaH

1. C2He=C2H4 +H2

1. C2H2+ H2=C2H4
0. C2H4=C2H2 +H2 !

0. C2H4+ H2=C2Hs




OTBeTbl K TECTY

|.— b HeT oWwnboK — «5»
2. - A | owmnbka — «4»
3.—B 2 OLIMOKM — «3»
4.- A

5-T

6. C4Hi10=C4Hs+H2
C4Hs = C4He+H2



